

### #NEZAVISNE LISTE OSVOJILE SU ČAK 35 MANDATA I U NEKOLICINI MJESNIH ODBORA IMAJU VEĆINU#

Pulski gradonačelnik Filip Zoričić čestitao je u ponedjeljak svim novim vijećnicima u mjesnim odborima koji su izabrani na nedjeljnim izborima, pohvalio je uspjeh nezavisnih lista, ali je pritom rekao kako mu je žao što je izlaznost bila jako mala, 12,9 posto.

"Volio bih da je izlaznost bila veća. Na tome moramo svi poraditi, to je demokracija. Drago mi je da je bilo puno nezavisnih lista, čini mi se više nego ikad i to je dobar znak jer očito stranke više nisu privlačne kao prije. Mi ćemo kao gradska uprava biti svima podjednako na usluzi", istaknuo je Zoričić na konferenciji za novinare u Puli.

Smatra da su ovi izbori za pulske mjesne odbore bili 'iznimno važni', da nisu manje važni od lokalnih jer, kako kaže, upravo **kvartovska, aktivna pozitivna politika ona otvara sve pitanja koja su važna za, primjerice, uređenje grada i bolje prometovanje, čime se bave mjesni odbori.**

Ispada da su na ovim izborima svi pobijedili. Iako su predstavnici IDS-a relativni pobjednici izbora, rezultati pokazuju da je IDS u padu od kojeg se neće dugo oporaviti, što će vjerojatno pokazati i lokalni izbori iduće godine, rekao je.

**IDS je izgubio većinu u mnogim mjesnim odborima**, - 2016. imao je većinu u 15 mjesnih odbora, 2020. godine je imao 12, a na ovim je izborima ostvario većinu u svega šest od 16 mjesnih odbora.

"Drago mi je da su mnoge nezavisne liste uspjele poput u Starom gradu i Štinjanu", poručio je Zoričić, dodavši kako mu nije jasno da neki ljudi nisu bili kandidati na listama a žele biti kandidati za gradonačelnika Pule.

"Kada krenete iz svoje ulice onda vidite kako ljudi promišljaju i što možete promijeniti. To dovoljno govori o nehrabrosti pojedinaca koji su glasni kada treba nešto komentirati, međutim kada trebaju biti aktivni nema ih. Mislim da su imali priliku pokazati se", zaključio je Zoričić, ali nije htio objasniti na koga se to odnosi. Mediji nagađaju da je taj komentar upućen nezavisnom gradskom vijećniku i saborskom zastupniku Marinu Lerotiću.

Uspjeh nezavisnih listi je daleko veći i tu ću nabrojati Stari Grad, Štinjan, a dobili smo nezavisne vijećnike i na Gregovici, u Šijani, na Stoji, Kaštanjeru i Monvidalu. To su oni za koje mogu reći da su bliski mojoj nezavisnoj listi. Nadalje, odličan posao su napravile i nezavisne liste na Busoleru, Novoj Verudi i Sisplacu. Kad ukupno gledamo, to je 11 mjesnih odbora gdje će nezavisne liste biti, vjerujem, i u vlasti. Dobar rezultat je napravila i platforma Možemo! i HDZ.

- Volio bih da se sve te nezavisne liste politički okrupne i ujedine, da to bude priča za iduće izbore za mjesne odbore, naglasio je Zoričić. Mi ćemo kao gradska uprava biti svima na raspolaganju.

Inače, koalicija predvođena IDS-om osvojila je 68 od 146 vijećničkih mjesta na nedjeljnim izborima u 16 mjesnih odbora u gradu Puli. "Možemo" je izašlo u sedam mjesnih odbora i

## Zoričić: Nezavisni u 11 mjesnih odbora, IDS sa 15 pao šest

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 19 Veljača 2024 13:01

Objavljeno: Ponedjeljak, 19 Veljača 2024 12:58

---

osvojilo 15 vijećničkih mjesta, SDP je u svim mjesnim odborima osvojio 14 a HDZ 13 vijećničkih mjesta. Nezavisne liste osvojile su čak 35 mandata i u nekolicini mjesnih odbora imaju većinu.

Na izbore je, prema privremenim rezultatima Izbornog povjerenstva, izašlo 12,99 posto birača, najviše u mjesnom odboru Stoja - više od 37,93 posto a najmanje na Vidikovcu - 8,67 posto. (Hina)

